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62 félti forditásuan - hiányzikUö. 1. , *az timber tragédiája,, 

a japáni kötet, készül az ukrán nyelvű kiadás - dr. radó gyüryy 
érdekes iroda lomtörténeti kutatásai v

A:;% I
1964. január 8.i t f/tr/gy/fm

dr. radó yyöryy iró-mü fordító érdekes feladatra vállalko­
zott: felkutatja mad ác h müvének, , , az ember tragédiája, ,-nak 
külföldi fordításait. eddig 24 nyelven 62 féle fordítás került 
elő. a világ nyelveken kívül például japánra, finnre, héberre, 
eszperantóra is átültették a világiroda lom magyar remekművét, 
németre tizenkétszer, franciára hatszor, oroszra ötször fordí­
tott ák Le a ,,tragédiát, ,. jelenleg ukrán nyelvű kiadás ké- 
szü L.
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az ember tragédiájadr. radó györgy elmondotta, hogy 

külföldön napvilágot látott kiadásaihoz az országos Széchényi 
könyvtár utján jutott, a régebbi orosz fordításokra a budapesti 
gorkij könyvtárban bukkant. a japáni kivételével valamennyi ki­
adványból sikerült szereznie egy-egy példányt, néhányat pedig 
mikrofilmen örökített meg. az 1943-ban megjelent japán nyelvű 
fordítás a második világháború idején megsemmisült, ugyanis 
bombatalálat érte azt a raktárát, amelyben ezeket a könyveket 
őrizték; mindössze néhány kötet maradt épségben, dr. radó 
györgy egy ilyen példányt szeretne tokiéból hozatni - Legalább­
is mikrofilmen - a Széchényi könyvtár segítségével.
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a madách-kutató behatóan foglalkozik az ember tragédiája 

külföldi előadásainak történetével is. kutatásai szerint eddig 
többek között németországban - itt első Ízben 1892-ben hamburg­
iján -, ausztriában, Svájcban, Párizsban, krakkóban került szín­
re a tragédia, prágában cseh, Pozsonyban szlovák nyelven adták 
elő. hang játék változat át az 1930-as években a new yorki rádió 
sugározta, ezenkívül műsorra tűzte az osztrák, a cseh és a né­
met rádió is.

» « t 5

. V
a szakemberek ás az irodalombarátok körében egyaránt érdek­

lődéssel kisért kutatásainak eredményeit dr. radó györgy a kö­
zeljövőben tanulmányban foglalja össze./mti/
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i 4. versenyre Készülnek az ifjú zenebarátok 

1 ol/tné/yy/fm

*. ■ *Db.bb. 2. Ítélet a budakalászi hév-összeütközés ügyében 

i bc/gk/gy/zs

a pestvidéki járásbíróság ítéletet hirdetett a buda­
kalászi hév-állomáson tavaly junius 23-án történt összeüt­
közés ügyében.

az állomáson spányik waiter volt a forgalmi szolgálattevő, 
építési munkák miatt az egyik fővágányt elzárták, s a forgalom 
mindkét irányban a másik fővágányon bonyolódott le. az állomás­
ra egy tehervonat érkezett Szentendre felől, majd öt perc múl­
va egy személyvonat budapestről: mindkettő késésben volt. a 
szolgálattevő - tekintettel a késésre - nyomban el akarta végez­
tetni a szükséges tolatási műveleteket a tehervonatiéi, úgy 
gondolta, hogy a személyvonat áthaladásának idejére a tehervonat 
elfoglalhatja az elzárt vágányt, ezért az irodából szabadra ál­
lította a bejárati jelzőt a várt szerelvény előtt, a rendel­
kezésre álló idő azonban nem volt elég a tolatáshoz, ezért 
spányik beszaladt az irodába és tilos jelzést adott az érke­
ző szerelvénynek, a személyvonat azonban már túlhaladt a be­
járati jelzőlámpán, s mintegy 20 kilométeres sebességgel bele­
szaladt a tehervonatba. az összeütközés következtében 26 utas 
megsérült, közülük hárman súlyosan, az anyagi kár meghaladta 
az 50 000 forintot.

a járásbíróság spányik wattért foglalkozás körében elköve­
tett súlyos testi sértést okozó gondatlan veszélyeztetésért és 
társadalmi tulajdon gondatlan rongálásáért két évi és két hó­
napi szabadságvesztésre ítélte./mti/

1965. január B.
1965. január 8.

is vannak./mti/
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elmúlt évben a szarvasi 

1965. január ti.

i$*Kt
természetbar átok./mt i/

á-9. százezer látogatója volt az 
arborélomnak 
vid ká/sk/gy/la

% Db. • % -
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bb 6. ipari televízió az egyetemi oktatásban - mikroszkopikus 
anyagvizsgálat/ Laboratóriumi kísérletek a képernyőn

1965. január ti.1 fe/tm/gy/zs
l: -

1 a budapesti műszaki egyetemen a napokban két ipari televízió 
szerelését kezdik meg, s a kísérleti adások után mindkettői 
már a tanév második felében alkalmazzák az oktat ásóan» 

az egyik ipari televíziót a géptanszéken állítják 
előadóteremben televízió kamerát szerelnek egy mikorszk pra, z 
s ennek segítségével képernyőre sugározzák a mikorszkop Lenese­
ién látható képet. így nem csupán egy hallgató, nanern egyszer­
re akár egész tanulókör - 25-30 Leendő mérnök is - figyelemmel 
Kísérheti a mikorszkopikus vizsgálatot.

a vegyész tanszéken is jelentékenyen rnegkönnyebbit i az 
oktatás az ipari televízió alkalmazása, az előadóteremben joL- 
L át ható helyeken több televízió készüléket helyeznek el. az 

kísérleteket, amelyeket a tanszék laboratóriumaioan v
előadóteremben levő készülékek képerny e- 

jvé tesz, hogy egyszerre 150-200 hallga 
Kísérletek legapróbb fázisait is./mti/

bb. 3. megkezdték a nádaratást a balatonori - csaknem egymillió 
kévét takarítanak be

vid ká/sk/gy/la

L '

. az
1965. január ti.

a keszthelyi nád gazdaság megkezdte a nád aratását a bala- 
tonon. a kedvezőtlen időjárás ellenére a dolgozók százai 
látnak munkához reggelenként, nehezíti a helyzetüket, hogy az 
erős szél járásban még a partrnentéről is elsodródott a jégréteg, 
igy az egy-két fokos vízben gumicsizmákban, csónakokkal dolgoz­
nak. megfeszített munkával az utóbbi évek legjobb minőségű 
termését takarítják be. a két-három méter magas nádból előre- 
iát ható lag csaknem egymillió kévét szállítanak majd a fel­
dolgozó üzemekbe./mti/

egyes 
yeznek, a kamerák a 
re vetítik, ez Lene 
nyomon követhesse a
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8. vezetőségválaszt ás a szakszervezetek vállalati szerve í-
i - intézőbizottságok alakulnak az ipari nagy vállalatoknál

1965. január 8.

legsikereseuu tíz rauio jaiek 

1 s/t r-lm fm
ft

1965. január 8

hazánk felszabadulásának 20. évfordulója alkalmából a 
magyar rádió megismétli tíz legsikeresebb hangjátékát, a rádió- 
színház január 10-én, vasárnap este kezdi meg a rádiójáték­
sorozat sugárzását, a válogatásnál az volt a cél, hogy a tartal­
mi és formai szempontból legérdekesebb, Legnagyobb közönségsikert 
aratott rádiójátékok ismét közönség elé kerüljenek, e tíz rádió­
játék közül a Legtöbb már külföldön is ismert és több ország 
rádiója bemutatta.

a sorozatot január 10-én mesterházi Lajos: pesti emberek 
című darabjával nyitják meg. ennek a miinek külön érdekessége, 
hogy először a rádió sugározta, majd bemutatta a vígszínház és 
több vidéki színház, később pedig külföldi társulatok is műso­
raikra tűztek, a darabot bar lay gusztáv rendezésében rögzí­
tették, s most hangfelvételről sugározzák, a történet főbb sze- 

Ladányi ferenc, kohut magda, ben kő gyula, pándy Lajos, 
bárdi gyorgy és káImán györgy alakítja, a következő adásra 
január 16-án, szombaton délelőtt kerül sor a kossutn rádióban, 
ekkor sőter István: budapesti látomás cimü rádiódrámáját sugá- 
rozzák. a hangjátékot gál peter rendezte, a főbb szerepekben 
ruttkai évát, kemény Lászlót, garics Jánost, bitskey tibort 
és ungvári Lászlót hallhatjuk.

i ni/gk szb zs
f

W:.

*a szót elnökségének határozata értelmében újjáválasztják a 
szakszervezeti alapszervezetek vezetőségeit, ezzel kapcsolatban 
a szót illetékesei az mti munkatársának elmondották, hogy feb­
ruár 28-ig - illetve az építőiparban a téti idény miatt március 
31-iu -úja kell választani az üzemekben, vállalatoknál es m- 
ié*mé..y«zrvu .. működő műhely-, illetve osztály bízott Ságokat, szak- 
szervezeti bizottságokat, társadalombiztosítási tanácsokat, szám­
vizsgáló bizottságokat és a bizalmiakat, összesen mintegy 350 000 
szakszervezeti tisztségviselőt.

>

m..

rta választások előkészítése során a különböző szakmák szakszer­
vezetei elnökségi üléseken foglalkoztak a feladatokkal « * dnL- íWvezetet elnökségi u Leseken r ugta lkuz ia* a > <= <-av,a uVr>^u v, s a 
qozókat szakszervezeti taggyűléseken és aktivaértekezle teken tájé­
koztatták a választásokról, ezekben a napokban inár megkezdődött 
a tulajdonképpeni választás, amelynek első szakaszában - a szak- 
szervezeti csoportok tanácskozásain - újraválasztják az országo­
san mintegy 150 000 főnyi bizalmi gárdát, a műhely- es osztálybi­
zottságokat szakszervezeti taggyűléseken, a szakszervezeti bizott­
ságokat általában küldöttértekezleten választják meg.

a választások lezajlása után uj tipusu szakszervezeti szerv­
ként megalakulnak a vállalati intézőbizottságok, az ipar átszer­
vezésével ugyanis Létrejöttek olyan nagyvállalatok^ amelyeknek___
gyáregységei egymástól távol

bizottság fogja össze és irányítja anélkül azonban,-rt)ggy csökken­
tené a távoli gyárakban működő üzemi szakszervezeti bizottságok 
hatáskörét, az egymással szomszédos gyárakból összevont vállala­
toknál továbbra is teljes irányítási hatáskörrel rendelkező vál­
lalati szakszervezeti bizottságok működnek majd.

kí

*

, a 9°^ozat adásaiban elhangzik majd lendvai györgy: epeiosz, 
az ács, sásdi Sándor: vízimalom, hegedűs géza: szerelem a

a^tt, kolozsvári grandpierre emil: tojástánc, továbbá

üényszerSsziuIfiríéS! HtlV ifla* l^eruia-

syei az ország különböző területein yan-
ilyen nagyvállalatok szakszervezeti munkáját az intéző-ft-' f #

statisztika cimü hang játéka./mti/

!
- *

I. bb 9. a Legfőbb ügyészség felhívása! 

-Lm La

elmondották még a szot-nál, hogy az alapszerv i ve ze 
ujjáválasztása után - Legkésőbb a második negyedévben - 
ríji a mintegy 3 000 társadalmi bíróság és 1 700 üzemi t 
raválasztására is. /mti/

-íUJ-1965. január 8.
•4

a legfőbb ügyészség kéri a fényképen ábrázolt férfit - 
aki 1959. szeptemberében a budapesti igazságügyi orvostani 
intézetben kivizsgáláson vett részt -,hogy kihallgatása végett 
jelentkezzék budapest, 5. kér. apáczai csere János u. 10. szám 
% cm. 20. sz. szobában, kéri továbbá mindazokat, akik a jelen 
fénykép alapján /a fénykép 1959-benJ készült/a számunkra eddig 
ismeretlen személyt felismerik, hogy nevét, lakcímét és egyéb 
adatait Írásban, személyesen vagy távbeszélőn a fenti cirrien, 
Illetve a 187-850 számú telefon* 54-es mellékállomásán közölni 
szivesked jenek./mti/
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11. uj gépeit a kossutn nyomdábanbbtöbb füstszűrös cigarettát gyártanak, megkezdődik a
a Lágymányosi dohány-V bb 10. 

cigaretta exportja - 
gy ár

nyugdíjba megy i'f - -1965. január 8.1 sz/tr/s

a magyar nyomdaipari termékek,- s köztük elsősorban a színes 
illusztrációkkal díszített kiadványok az utóbbi időben export­
cikké váltak, s piacra találtait olyan fejlett nyomdaiparral 
rendelkező országban is, mint anglia. e nyomtatványok közül 
sok készül a kossuth nyomdában, s mind a hazai igények növekedése, 
mind a külföldi kereslet megköveteli, hogy több színes offset 
nyomtatványt készítsenek, a lakóépület- tömbök Közé éxelödott 
kossuth nyomdát azonban nem le ne t bővíteni, termelésének fokozása 
csupán korszerűbb gépekkel oId ható meg. ezért választották azt 
a módot, hogy a régebbi gépek egyrésze helyett nagyteljesít­
ményű berendezéseket szereznek be.

vg9 99 9

!Í 1 Kf/kf szb vg

jócskán füstöltünk az elmúlt esztendőben, a magyar dohányipar 
az éW< óta kialakult 15-16 milliárd nelyett az igényeknek megfe­
lelően 16.9 milliárd cigarettát hozott forgalomba tavaly, s ez 
mind elfogyott, az évek óta favoritnak tartott kossuth forgalma 
300 millióval csökkent, inig a finomabb fajták - a narrnonia, a 
mátra, a menta, a daru, a tulipán - iránt növekedett a kereslet, 
az ipar a tervezettnél 228 millióval több filteres cigarettát 
gyártott, de ez a nagyobb mennyiség is kevésnek bizonyult, a do­
hányipar egészében azonban dicséretes munkát végzett, 13.8 szá­
zalékkal teljesítette túl tervét, s a termelés felfutását teljes 
egészgében a termelékenység növelésével oldotta meg.

1965. január 8.

m
sí■* >

7'

&
-T*m

tavaly több kisebb gépen kívül két darab két színnyomásra al­
kalmas offset gépet kapott a vállalat, s előkészítették a 
,, terepet,, a vállalat 1965. évi legnagyobb beruházásához, 
tizenegy régi gépet adtak át más nyomdáknak, hogy helyükön fel- 
állitnassák az 5.5 millió forintért vásárolt négy színnyomású 
offset- gépet, alkatrészei 48 ládába csomagolva már megérkeztek 
külföldről, most várják az osztrák szakembereket, hogy megkezdjék 
szerelését, a nyomda három műszaki vezetője és három gépkezelője 
több bécsi nyomdában tanulmányozta az ugyanilyen tipusu gépek 
működését. úgy tervezik a szakemberek, hogy a szerelés befe- 
jezése és a csaknem negyedévig tartó üzempróba után az év második 
felében már két műszakban dolgozhatnak vele. a gép óránkint 
6000 iv nyomására képes, de átlagos teljesítménye várhatóan négy­
ezer iv lesz, s még Így is naponta két tonna papír kell hozzá, 
színes reprodukciókat tartalmazó képzőművészet1 Kiadványokat, 
prospektusokat, mesekönyveket és egyéb színes képekkel díszített 
nyomtatványokat készítenek majd rajta, segítségével már ez év­
ben a tavalyinál 170 tonnával több nyomtatványt bocsátanak az 
exportáló kultúra külkereskedelmi vállalat rendelkezésére, de 

lehetővé válik, hogy több művészi kivitelű kiadvány 
hazai olvasókhoz is./inti /

az idén tovább növekszik a cigaretta termelés, a terv szerint 
17.5 milliárd szfnivalót gyártanak, a többlet nagyrészét a jobb 
minőségű fajtákból adják, elsősorban azokból, amelyek tavaly időn­
ként hiányoztak a boltokból, harmónia, symphonia, mátra, daru 
most már Lesz bőven, sokan szoktak rá a füstszűrös cigarettára, 
s bár az ugrásszerűen növekvő igényekkel az ipár még nem tud Lé­
pést tartani, jelentősen növeli a mennyiséget. a tavalyi 1.7 rnil- 
liárddal szemben az idén 2.3 milliárd füstszűrös, többségében 
fecske cigarettát, készítenek, el akarják érni, hogy a totót és 
a Velencét szívók igényeit teljes mértékben kielégíthessék, szi­
vart, pipádcigaretta dohányt már a múlt évben is keve­
sebbet gyártottak, mint amennyit terveztek, az idén tovább csök­
ken ezeknek a dohányáruknak a termelése.

* £

y.
y

u
X

73S. #' ,4__
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a dohányipar exportja 13 százalékkal lesz nagyobb, s a do­
hányon kívül megindul a cigaretta kivitel is. eddig többnyire a 
külföldi magyar vendéglők ellátására szállítottak néhány tízmil­
lió cigarettát. az idén 600 milliót exportálnak, szovjet megren­
delésre fólmilliárd ezüst kossut hot és symphoniát, csehszlovák 
megrendelésre pedig 100 millió ezüst kossut hot, harmóniát és da­
rut készítenek.

a nagyobb feladatok megoldásához igyekeztek megteremteni a 
műszani fettételeket is. az idén befejződik a debreceni dohánygyár 
három éve tartó rekonstrukciója, korszerűsítik a pécsi és az egri 
gyárat, három cellofánozó automatát, egy-egy nyugatnémet és ndk 
csomagológépet, egy filterrud gyártó berendezést állítanak munká­
ba.egerben még ebben a hónapban két fitterfelrakó gépet helyeznek 
üzembe. a lágymányosi dohánygyár az év végén ,,nyugdíjba megy 
az üzem kossut hl és terv cigarettát már most sem készít, a minő­
ségi cigaretta gyártást pedig folyamatosan adja át a vidéki dohány­
gyáraknak. /int i/

\ # emellett 
kerüljön a

■ v- H

sir 12. nyár a déli sarkon, expedicióváltás a szovjet mirnij 
obszervatóriumban - az idén már a második magyar meteorológus 
kapcsolódik be a szovjet sarkkutatók munkájába

cs/hné/s ká

a szovjetunió sarkkutató intézetének vezetője néhány 
évvel ezelőtt két magyar meteorológiai szakembert : egy szinopti­
kust és egy aeroLógust hivott meg a déli sarkon létesített 
mirnij obszervatóriumba, hogy vegyenek részt a szovjet tudósok, 
szakemberek számára készített kutatási program végrehajtásában, 
/folyt.köv./
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bb 14. a földrajzi környezet is befolyásolhatja a pszichiátriai 
rnegbete gedéseket

i rits/gg- lm

. s
/ 1. folyt./s12./ nyár a déli sarcon

a meghívást később módosítani kellett : az 
leningrádból elindult ix. szovjet sarkkutató expedíció csupán 
egy magyar szinoptikust vihetett magával, dr. titkos ervin 
kandidátust, a meteorológiai intézet időjáráskutatási osztályának 
vezetőjét, aki azóta is egyfolytában ott dolgozik a jégsivatag­
ban létesített obszervatóriumban.

bb

,
^ *ftj 1963. december 3-án

1965. január 8.zs
» /

a budapesti orvostudományi egyetem pszichiátriai klinikájá­
nak munkatársai a közelmúltban tájékozódó vizsgálatot folytattak 
az ideg- és elmebetegségek, valamint a földrajzi környezet kap­
csolatairól. kanadai, norvég, svéd, hongkongi és izraeli pszich t 
intézetekhez fordultak azzal a kérdéssel, hogy az illető ország 

intézetek -hatókörében milyen ideg- és elmebetegségek

Vr\?
igazia déli sarkvidéken nemrég köszöntött be az 

nyár; a legújabb hírek szerint már nem ritkaság a 0 fok körüli 
hőmérséklet, ez a Legkedvezőbb időszak a mérsékelt égövből 
jövő uj expedíció fogadására, illetve a régi visszatérésére, 
a x. szovjet sarkkutató csoport december 5-én indult lenin­
grádból hajóval és valószínűleg hamarosan meg is érkezik állomás­
helyére. ez az uj expedíció magával vitte az előző csoportból 
kimaradt nirling györgy aerológust, a meteorológiai intézet munka­
társát is. a tervek szerint a kilencedik expedíció februárban 
indul visszafelé hajón, s a csoport tagjai - köztük dr. titkos 
ervin kandidátus - március elején érkezik moszkvába. dr. titkos 
ervint március közepére várják vissza a meteorológiai intézetbe, 
/mti /

«* ban, az 
fordulnak elő gyakrabban. íw-

a válaszokból kitűnt, hogy az északi országokban a iiasa- 
dásos elmebetegségek, a szkizofréniák aránya magasabb mint az 
egyenlítő közelében, ezzel szemben a meleg égövi országokban gya­
koribbak a mániás, depressziós eImbetegségek. az is kiderült, hogy 
újabban az északi lakosság között is növekszik a depressziós 
megbetegedések aránya.

a pszichiátriai megbetegedések nemzetközi adatait tanul­
mányozva azt is megállapították, hogy a társadalom differenciáló­
dása, a társadalmi együttélés bonyolultabbá válása növeli a 
neurózisok számát, érdekes, hogy más-más társadalmi környezetben 
másképpen Ítélik meg az ideg-, elmebetegségeket. Így alacsony 
kulturfokon ezeket a betegeket vagy szentnek tartják - és ennek 
megfelelő tiszteletben részesítik - vagy munkakerülőnek, de 
semmikép sem betegnek, csak a fejlettebb társadalom közfelfogása 
tekinti tényleg betegeknek az ideg- és elmebetegeket.

az aktuális társadalmi tényezőkön kívül az elmebetegsé­
gek számának alakulását, illetve megítélésük módját a hagyomány, 
a realista, illetve misztikus világkép és az etnikai sajá­
tosságok is befolyásolják, - állapították meg a kutatók./mti/

%1
*'

bb 13. benépesültek a ,, vadcampingek, ,- nyolcezer mázsa e leség 
az észak- magyarországi erdők vadjainak

1965. január 8.vid/ká/tr/s

az észak- magyarországi erdőségekben, ahol csaknem négyezer 
nagyvad áttelepítéséről kell gondoskodniok az erdészeknek, máris 
megkezdték a vadak téli etetését, a változékony időjárás Következ­
tében ugyanis a hegyekben valóságos jégpáncél takarja a földet, 
ez alól pedig a szarvasok, őzek nem tudják kikaparni élelmüket, 
a bükki, valamint a szendrőí és zempléni erdőségekben több mint 
másfélezer vadetetőt állítottak fel, s azokat szénával, lucerná­
val, vadgesztenyével töltötték meg. az erdő gazdaságok mintegy nyolc­
ezer mázsa különböző takarmányt gyűjtöttek össze a téli hónapokra, 
a bükk hegység sziklás részein a muflonok tanyája körül sokszor 
csak akrobatikus mutatványnak beillő teljesítménnyel tudják meg­
közelíteni e félénk állatok tartózkodási helyét, hogy 
élelmüket elhelyezzék.

La.

: m i -rr;

bb 16. körkilátó dobogókőn 

vid gö-Lm ki
* R' ‘M

1965. január 8.

a dobogókői turstaház közelében kőrne L Ivédes kőKi látó épült, 
a Kilátóról belátnató az egész duna-kanyar. az uj létesítmény és 
az odavezető sétaút építésére 250 000 forintot költött a pilis- 
szentxereszti községi tanács és a dunakanyar intéző bizottság./mti/

% t;

't 3 &mind a bükki, mind pedig a zempléni erdőségexben - a 
rábbl évek tapasztalata alapján - számos ,, vadcampinget 
te sitettek. a szét járta helyeken és a szálerdőkben, ahol a bok- 
roK nem nyújtanak kellő védelmet, kukoricaszárból, gallyakból sátor 
formájú hajlékot készítettek, ahol a vadak meghúzódhatnak a 
zimankós időben, úgy Látszik, az őzek, muflonok már megszokták 
ezt a téli szállást, mert már most csapatosan keresik fel a rej­
tettebb vadcsapások mentén elhelyezett pihenőket.

a vadászok megítélése szerint az őszi makktermés bősége foly­
tán jó kondícióban kedzték meg az állatok a telelést./mti /
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mégsem a mennyiség fokozása, nanem az uj követelményeknek meg­

felelő gyártmányok kialakítása a legfontosabb teendő. az újfaj­
ta tv-készülékekhez, mikrohullámú berendezésekhez 
hez, hosszu-élettartamú,
ta tv-készüLékekhez, mikrohullámú berendezésekhez, orvosi műszerek­
hez, nosszu-élet tartamú, a magasabb frekvenciát is jól uiró elektron 
csöveket, ezenkívül a legkorszerűbb félvezetőket kelt előállítani, 
már tavaly jelentősen sikerült gyorsítani a műszaki fejlesztést, az 
1964-ben elfogadott mintapéldányoknak több mint felét az idén már 
sorozatban gyártják, összesen 17 u j cikk nagysorozatú gyártását 
kezdik meg, a többi között az öt-elektród ás tv sorvégerősítő ét, a 
magasfrekvenciás többcsatornás sávon dolgozó tv-cső ét. megkezdődik 
annak az elektroncsőnek a sorozatgyártása is, amelyet a szovjet­
unióban kiépülő druzsba mikrohullámú Lánchoz használnak fel. nagy­
sorozatban oyártanak már az idén 190 wattos, 12 voltos, elliptikus 
keskeny filmvetítő lámpát, továbbá újfajta orvosi kvarclámpát, amely­
nek élettartama az eddiginél jóval hosszabb és segítségével a su­
gárzást jobban koncentrálhatják.

a gyár vezérigazgatója elmondotta, hogy e nagyjelentőségű fel­
adatok megoldásához a dolgozók kezdeményezéseit, javaslatait is^ 
igénybeveszik, januároan a gyár összes részlegében tervismertető 
értekezletet tartanak és az ott elhangzó hasznos javaslatokat a 
müszaKi és fejlesztési tervekbe iktatják, az u j feladatok minden 
munkahelyen nagy figyelmet igényelnek, fegyelmezetlenseget sehol 
nem tűrhetnek el. a fegyelmezel len, hanyag munkaerőktől kénytelen 
megválni az üzem. a gyár dolgozóinak nagy többsége azonban szor­
galmas, munkáját szerető és ahhoz értő szakember, az izzó dolgozol 
mindent megtesznek, hogy itthon és külföldjh is további elismerést 
szerezzenek a tungsram márkának. /rn11/

9.40/a 1 1

/

Y

.

bb 17. /növelik az... 1. folyt./- szbi^j

az első gépsort tavaly adták át, s az műért már nagy mértékben meg­
indult az automatizálás, az év folyamán nagyterme lékenységü gépso­
rokat helyeznek üzembe, a higanygő zlampáK, az 'fiitó stoplámpák, a 
normál izzók, a fénycsőgyu jtók, a kisméretű lárlfbaballonok gyártá­
sára. az egyik u j automata például óránk int 500 higanygőzlámpát ké­
szít, hatszor annyit, mint a régi gép, a többi automata termelékeny­
sége kétszer-háromszor akkora, mint a meglevő berendezésé.

rí-.V

L

>

v*V5iiltS®t“ín3S'«?*SKaS?Íf5!Í3dg!t2r«»ts5íbb 15. 
program 
szervezetei

1965. január 8.i di/nné szb zs-

m
az uj esztendő első napjaiban fiatalok százezreinek részvéte­

lével folytatódik a kisz 6. kongresszusának fórumán elkezdett 
véleménycsere, a fiatalok az alapszervezetekben országszerte meg­
tárgyalják a központi bizottság beszámolójának útmutatásait és 
gondosan tanulmányozzák az elfogadott akcióprogramot, amely egye­
bek között arra szólítja az ifjú kommunistákat, hogy a harmadik 
ötéves terv időszakában takarítsanak meg hárommiIliárd forintot, 
folytassák védnökségeik sorozatát, az ifjúsági Lakásépítési ak- 
ció keretében adjanak át tízezer uj lakást, ültessenek el száz­
millió facsemetét, és végezzék el egymillió katasztrális nőid Le­
gelő tisztítását, karbantartását.

4íM

a kisz-taggyü Léseken és más összejöveteleken azt is megbeszé­
lik, nogy mivel járulhatnak hozzá munkahelyükön, a gyárakoan, 
üzemekben, hivatalokban, a földeken és az iskolákban a harmadik 
ötéves terv időszakára vállaW feladatok megoldásához, az ipar­
ban dolgozó ifjú szakemberek elsősorban arra törekednek, hogy a 
munkafegyelem megszilárdításában, a termelékenység növelésében 
' költségek csökkentésében kamatoztassák segítőkészségüket.

3.

í * ti
;
h. ■ #:

es a
t az ifjú kommunisták ezzel egyidejűleg arra összpontosítják 

erejüket, hogy valamennyi területen hiánytalanul eleget tegyenek 
a kisz előző kongresszusán tett vállalásoknak, amelyek határide­
je ez év végén jár te. ezeknek egyik pontját már teljesítették; 
öt év helyett négy év alatt százezer fiatal dolgozott a kisz nyá­
ri önkéntes ifjúsági táboraiban, most újabb százmilliókkal akar­
ják megtetézni takarékossági számlájukat, amelyen három és fél év 
alatt 2.1 milliárd forint gyűlt össze, azt szeretnék, ha az év vé­
gére a végösszeg megközelítené a háromrnilliárd forintot, /mti/í I

mm■

.»i
növelik az izzólámpák, a diódák, a higanygőzlámpák gyár-bb 17.

tását - 17 u j cikk sorozat gyártását kezdi meg az idén az egyesült 
izzó

■' m
Yx- Jff9 1 sl/sk szb vg

a gyors ütemben fejlődő rádiótechnika és a világit ást eenni ka 
uj irányai az egyesült izzó munkájában is nagy változásokat hoz­
nak. fokozatosan, szinte valamennyi termékét korszerűbbekkel cse­
rélik fel, s a gyártás egész menetét átalakítja nagymultu üzemünk,

dienes béta, a gyár vezérigazgató ja elmondotta, hogy töbu év­
re szóló automatizálási tervet dolgoztak ki, összesen 32 teljesen 
automatizált gépsort helyeznek üzembe és ezzel teljesen kiszorít­
ják a több évtizedes gyártási módszereket, /folyt.köv./

1965. január 8.

P.

■ >

B

9. 17/a 10
/,•Xmr

/

/p

\

v- ' A. • x ■
í •

• T 3*'• Z*- *

;

1

-■fiísaSKm

ser m:.:V

:

\ \
V\ \\ X \\‘' \ X\ \XX IX 1 y \\\

, *

9

4 \
fin.5:'ytn

.
A,

I1

Í4%
■ *SS '&5S>■

• í.I

:V*h
-

A

c

N
IC

 3
H

- C
O
. ű

x 
(y

 - 
ct

 - 
X"

C
 I n

 C: 
r- 

I 
W

 s
:

(C
 I3 (DS

C
 

C
X O: c-

 ffi 
(0

 (DxtfiX
 

d (
fi (C

x H
- 3

3 r
- 

10
 N 

H
* *5

 (0«
C

: d
"<

 I-
+3

1 
(fi

 <0 
C
B <B

 
(C

 3 
I N 

3 H
- I

X

N 
-M >

 
. -H N L :□ 

•H 
I 3 3 m 3 

0) 
0) C

>, O -H 
!0 

S
. -) X 

X 
>X

X

r- 
C

: 3 3
- 3

 c.
 •

X H
- H

- (
ti <

X 
X 

Q
M

Ű
 CD 

3'
3 

X<
 (--

A!
 c 

'C
 X 

C
L (L

>
H

- <
 

X 
X (

C

C
D
 -

(IX
 3 CD @

< 
x_

.(ű
 C- t- (D

. 3
 

o:
 iD

v*
 ■*

C
D
 < 

TI
c~

 C
» 

(fi
 CD 

£D
 o

: 
C
D
 r+

 OX
 r+

 (I
X

(D
 3 

O
 N

 
cr

 
o:

 3
 CD

 3
r+

 Cl
 

3 C
D
 3

 C
T 

X 
C

T'
C

 3
 C

D
c:

 cr
 cd

 c
: n

H
- 

c-
 CD

 X 
c-

 3
—
h H

* C
D
 C

D
 C

D
r*

f r
+ r

-f
(D

C
fi 

a-
< 

s 
3 C

D

C
D
 (fi 

C
s C

D
 (Is CD. 

3 
C

 r+
 

N
 CD

 
< 

r 
3C

 3
C
D
 CD 

3 I
C

 <
D
 

3 r
+ C

D
. O

c—
 e—

 
C
D
 H

* 
c~

 r+
 

C
D
 CD 

S 
^ 

C
/3

c:
i—

 X
 H

- 
C

 3
 

3 H
- CD

c—
 CD

 
C
D
 

C
D

. 
C

L 
C

- 
C
D
 

3 
C
D
 X

(II
 C

3 
II)

 3 
<D

 X
C

n
 

XJ
) C

D
 N 

C
D
 CD. c~ -

 
O

 3
 CD 

X 
C
D
 3 

C
D

. UD H
-

C
D
 if

i 
3 

C
- 

X
-h

 X
 

H
- 3

 C
D
. C

:
C
D
 3

 C
D
 3

 
<

O
 3 

ID
 N

 r
+ 

3 
C
D

N
 (fi 13 

*<
 C. 

O
 

iD
N

C
D

x<
03

3r
+r

+3
X 

(fi
 

C
 

C
D
 C

 CD
 CD

C
D
 

< 
C

- c
- N

3 
C
D
 >—

• X
 C<

í—
 CD

. C
D

C
D
 H-

C
D

.C
3'

 •3-
C

fiS
C

"
N

 CD 
C
D
 3" 

(C
.

C
D

>x O
V3

O
'—

) (fi O 
>>

—
1 -H 

(_ 
;0 -H 'O 

31 0) "3 C
O 

v-l 3 .C 
0)C
D

H
- H- 3 

0)
. C

D

31
■H

ifi Z2 -r-f —
» 

(fi 
XD _3
+j :o n >
■H +J 

C
O «0 —

I > > 
'O -

•H 
C
O XD XO -H 4̂ c 

>»
® 

C
. J j n

x ar c. $ D
i 

Q
.XD 10 J 3 —

> 5 'C X9 X 
C
D 

• 
XD

'L3
j3-4-D

D
—I'm

cfiJxLZ
 

O
'

31 
X E 

-H -> O O
VO ->XD

 
C
ű X 

KJ £ N 
>,XD ifi 

0) (fi
>0 O 

C
fi 

O > >x
I O

 
O

'X!) O
 

XD
 C

„j 
rxj 

>,xt- >, © 
31 a>

C
 

C
 

LXU
 X

(fic
-S

' H
-

H
- t

—
 r4

IM
 CD

. C
D

N
 (fi 

H
-

xc
 3 

C
.- H-

 
3 (

fi X
 3 CD 

to
- c—

= C
D
 C CD 

C
D
 t-

 to
. 3

 3 
C
D
 (C

 -t,
i—

. r
+3

3c
~3

C
D

.iD
3 

c—
 to

- CD
 3, to- 3

 to-
TC

 CT 
<-

*-
 CD

 
C

IX
 r+

 t —n 
(C

 CD
. O

. C
D

. C
D

. C
D

.c
C

(fi
 (fi 

C
D

. C
D

. t
o to

 c-
 H

- 3
 3

 (fi 
•<

• O.X
C

 CD
. -t

i 
r+

 C 
O

 - Xto

N 3 -H
31-to (D

X3 3 I_ to
 

ac o 
3) t- 3 

O Q 
ao c n

 >o> -H rn in 3 3



*

0 n$5F*** *■ '*. - . • .*■ /•***
/ j W*T7£i 7 SflgfgV* T**~ **4~~ "*♦ nf-i ;*.7".

W >
“7>*i'.*

# 
\;-,_ ■• 7

több mint 16 000 mezőgazdasági dolgozó pihent a szak-bb 19.
szervezeti üdülőkben - együtt üdültek a földműnkasmozgalom 
veteránjai

■i :

y lax iában : kitűnő neve lő-
1965. január 8.i kz szb ká -"

1 cs/tm-lm ká 1965. január 8. mezőgazdasági dolgozóink körében öt-hat évvel ezelőtt meg va­
lósággal toborozni kellett az üdülőket, azóta általánosan népsze­
rű lett ez a kezdetben idegenkedve fogadott pihenési mód, s ma __ 
már nem a beutalók elhelyezése, hanem inkább az igények kielegite- 
se okoz gondot. a mezőgazdasági és erdészeti dolgozók szakszer ve­
zetőnek összesítése szerint 1964-ben már több mint 16 000 mező­
gazdasági dolgozó töltötte jól megérdemelt pihenő idejét a szót, a 
medosz és az egyes mezőgazdasági üzemek saját üdülőiben, a kű lő- 
nősen kedvelt családi üdülési beutalókból még mindig keveset, nem 
egészen hétszázat tudtak kiadni, ugyanakkor bővültek a külföldi 
csereüdülési lehetőségek, az év elejétől együttesen mintegy ezer 
mezőgazdasági dolgozó pihent az ndk, Csehszlovákia, a szovjetunió 
ausztria, lengyeLorszag és bulgária legszebb vidékein, a szót de- 
desi és budapesti üdülőjében megszervezték a szocialista brigá­
dok vezetőinek és tagjainak csoportos üdülését, a kezdernenyezes 
nagyon hasznosnak bizonyult, az idén hasonló módon teszik majd 
lehetővé, hogy a ,, közösen dolgozni, tanulni és szórakozni

gvalósitásáért küzdő szocialista brigádok együtt tölthesséK pi­
henő idejüket.
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a phylaxia állami oltóanyagtermeiő intézetben hamarosan 
korszerű tejpor-dusitó berendezést, amely

kii lön-

7'
üzembe helyeznek
a fölözött tej po ából, állati és növényi eredetű zsírok, .. 
böző vitaminok és antibiotikumok hozzáadásával, úgynevezett 
dúsított tejport készít. a dániából importált gépsor évi kapa­
citása a számítások szerint 300 vagon lesz. a dúsított tejpor­
ból - a megadott higitási kulcs szerint - mintegy 30 millió 
liternyi
könnyen kezelhető, a legfontosabb tápláló- és védőanyagokat a 
kívánatos arányban tartalmazó dúsított tejpor, illetve a belőle 
készíthető
ség nyílik majd a teljes tej, illetve tejzsir megtakarítására. 
a dúsított tejpor-gyártás igen jelentős segítséget ad majd a 
termelő üzemeknek a mesterséges borjunevelés bevezetéséhez , az 
exportra kerülő fehér husu, úgynevezett pecsenyebor jak nevelésé­
be z./mti/

X *

3A//7 Ah
takarmány-tejet készíthetnek majd az üzemek, a» 1 *»

7;!"
takarmány-te j felhasználásával széleskörű le hető-1 * I »

...ri .Öl '
7•4

elv»1- 1 E... 35
*rne

j954-pyn szervezetek először csoportos üdülést a szakszervezet, 
illetve a f öldmunkásmozgalorn veteránjai számára is. a szakszerve­
zet, mint illetékes munkatársai elmondották, itt is megkülönbözte­
tett szeretettet vette körül a régi harcosokat. az üdülésük tel­
jesen ingyenes volt, s gazdag programmal gondoskodtak róla, hogy 
valóban jót érezzék magukat.

bb 20. számos fejér megyei iskolában a politechnikai oktatás 
is elősegíti a madárvédelmet

vid j-lm fm

1
1 mm

••1965. január 8.

fejér megyében eddig már csaknem ezer tagja van a madár­
barátok körének, amely a hazafias népfront természetvédelmi 
bizottsága keretében alakult meg. a társadalmi erdei szolgálat 
tagjainak egyik feladata a madárvédelem, az iskolákban a poli­
technikai órákon százszámra készítenek a tanulók madáretetőket 
és odúkat. az állami gazdaságok és termelőszövetkezetek a madár­
védelem érdekében díjtalanul bocsátják a madárbarátok rendelke­
zésére az etetéshez szükség® olajosmagvakat, ebben a termé­
szet véde Imi munkában szép számban vesznek részt a megye pedagó­
gusai is./mti/

m a terme tő szövet ke zet i tagok üdülését az altatni biztosító kere­
tében működő biztosítási és önsegélyző csoportok szervezték, a 
végleges statisztika még nem készült el, de az előzetes adatok sze­
rint a múlt évben mintegy 10 000 - 12 000 szövetkezeti gazda töl­
tött két hetet az ország legszebb vidékein üdülőiben, illetve vett 
részt kül- és belföldi társasutazásokon, /inti/

k k:/ :a

8 /?> ■
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■H a szegedi kábelgyár dolgozóinak vállalása: terme lékenyeob# bb 24.
munka, kevesebb selejt

1965/ január 8.vid Lk szb ki

a magyar kábelmüvek szegedi gyáregységének dolgozói felszaba­
dulási versenyt indítottak az évi termelési tervek gazdaságos 
teljesítéséért, megfogadták, hogy az idei, húsz százalékkal növelt 
tervüket létszámemelés nélkül teljesítik, a vállalt feladat meg- 
oldását segítik azzal is, hogy legalább 10 százalékkal több újí­
tást vezetnek be, mint a múlt évben, /folyt.köv./
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bb 21. közös orvosi rendelőt rendez be két gyulai terme lőszővet kezet

1965. január 8.

a gyulai erkel fere ne és a vörös csillag terme tőszövet­
kezet gazdasága több kilométernyire fekszik a várostól, a tagság 
jó része szintén tanyavitágban Lakik, s nagy gondot okoz az 
orvosi ellátás, ezért a két kollektíva elhatározta, hogy közös 
orvosi rendelőt rendez be. a tagság nagy örömére dr. daróczy 
László körzeti orvos elvállalta az orvosi teendők ellátását, 
közölte azt is, nogy saját belgyógy ászáti és fogorvosi felszere­
lésével együtt belép tagnak a szövetkezetbe, s Így bármikor a 
tagoK rendelkezésér áll. a két termelőszövetkezet közös orvosi 
rendelője megkíméli a tagságot attól, hogy kilométereket utazza­
nak s fél napokat üldögéljenek az sztk folyosóján./mti/

/a szegedi kábelgyár... 1. folyt./- szb

a vállalat műszaki dolgozói az akkumulátor szigete Lu Lemezek gyár­
tásánál máris olyan uj módszer kidolgozásán fáradoznak, amely 
munkaerőmé gtakar it ást igér. ezeknek a müanyagporbó l készülő lapok­
nak égetéséhez futószalagos elektromos kemencét szerkesztettek, 
amelyben folyamatosan gyárthatják majd ezt a cikket, ezzel ennél 
a munkánál előreláthatólag háromszorosára növelik a termelékeny­
séget, s a felszabaduló mintegy negyven dolgozót más munkára irá­
nyíthatják.

a gyár dolgozói vállalták azt is, hogy a szigetelésre használt 
pvc alapanyagból egy százalékot megtakarítanak, a gyártási se le j~ 
te t pedig a múlt évihez képest ötven százalékkal csökkent ík. /inti/

bb 24. <2
i% -vid j-lm fin \

A '

,<?-■*..
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i te

muzeum, turistaszálló és étterem lesz a ráckevei kas-bb 25. 
télybót

vid gö szb ki

bb 22. régiségeket gyűjt egy falusi harangozó 

vid gö - Lm frn
x:’4 ?/1965. január 8.

már gyermekkora óta gyűjti a régiségeket benyovszky Sándor, 
szadai nyugdíjas harangozó, lakásában és kertjében többszáz 
régi tárgy, kézzel festett edények, korsók, pénzérmék, töröK és 
szabadságharc-korabe ti fegyverek, lószerszámok, valamint a 
község környéKén napvilágra került rómaikori vésett kövek, ősi 
munkaeszközök darabjai sorakoznak, az érdekes gyűjteményt nemcsak 
sok hazai, hanem számos külföldi is megtekintette, a vendég­
könyvbe német, osztrák, csen, román, francia és amerikai turisták 
jegyezték be nevüket./mti/

* 1965. január 8.

elkészült rácke ve nevezetes műemlékének, a barokk stílusban 
épült savoyai kastély hasznosítási terve, eszerint a főépület 
hat termében múzeumot rendeznek be. itt a csepel szigeten napvi­
lágra került leleteket állítják ki. a szárnyépületekben turista- 
szállót és éttermet hoznak létre, e két létesítménnyel jelentő­
sen javul ráckeve vendég látó iparának helyzete, a község környé­
ke ugyanis a horgászok ,,mekkája,, , 
szűnik a pecázók szállásgondja. /mti/

7,-
#>K

* 1 ,

-v-!* s a szálló átadása után meg-

: I
bb 26. izzad a makói du gnagyin a

bb 23. télen is dolgoznak a bakony hegység kutatói 

vid tén-lrn ki

i
tA

;
vid ká/sk szb ká 1965. január ti. %p m 1965. január 8.

Veszprém megye bakonyi térségében a gyakori hóhivarok 
rendkívül megnehezítik a hegység mély földtani rétegeineK feltér­
képezésén dolgozó geológusok munkáját, a négyvid énen most is 
működnek azok a kutató berendezések, amelyek 200-400 méter mélység­
ből hozzák felszínre a rétegmintákat, a 22 mélyfúróbarendezés 
kezelőinek a hóviharok idején a Legnagyobb nehézségekkel kell meg­
küzdeniük, a bányavidékeken a bányászokkal közösen tartják rendben 
a munkahelyekre vezető utakat és igy a gépkocsik az alkatrészeket 
szállító jármüvek minden időben megközelítőét ik a fúrás helyét, 
a furóberende zések gépházait állandóan fütik, nehogy a fagy 
kárt okozzon az értékes gépekben./mti/

>"
a szövetkezetek csőn grád megyei értékesítő központja makói 

telepének száritó üzemében megkezdődött a dug hagyma hőkezelés! 
idény, két teljes hónapon át 35 fokos melegben izzad a ,,vető­
mag,, , amely tavasszal kerül majd földbe, az éjjel-nappal egy­
forma nőt egy, a vasúti munkából már kiöregedett, de álló 
használatra még kiválóan alkalmas nagyteljesítményű mozdony szol­
gáltatja. két hónap alatt a dughagyrna nedvességtartalmának 30-40 
százalékát párologtatják el. a korszerű üzemben 320 vagon dug- 
hagymát izzasztónak, amit a szárítási szezon végén kiváló minősé­
gű vetőmagként adnak át a termelőszövetkezeteknek, /mti/
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bb 29. a népfront - a hajduvárosok szépítéséért

1965. január 8,

k- ha jdu-bihar megyében a népfront műszaki a ke ióbizott Ságot 
alMt mérnökökből, és technikusokból, több mint száz tagja lesz 
ennek a bizottságnak, amely' elsősorban debrecen és a hajdú- 
városok idei fejlesztési terveinek elkészítését segíti, társadalmi 
munkában segítik a parkosítás, fásítás, fürdő fejlesztés munkáit, 
tanulmányterveket készítenek a hajdúböszörményi es a hajdúnánási 
gyógyfürdők fejlesztésére, továbbá javaslatokat tesznek a najdu- 
sági termálvizek hasznosítására, a műszakiak a községekben tanács­
kozásokon ismertetik a falusi többszintes építkezés előnyeit, a 
parkosításon kívül jelentős a népfront ujabü kezdeményezese is; 
rendezettebbé teszik a najd ság nemzetközi főútvonalait./mt i/

vid j-lin mfbb 27. ellenőrzés a prizma falvakban - jól telel a szabolcsi 
burgonya

vid ká/tr-lm la 1965. január 8.

szabóLps-szatmár megye termelőszövetkezetei minden eddiginél 
több burgonyát tárolnak a gondosan hőszigetelt prizmákban, hogy 
kiváló minőségű gumót vethessenek az idén. több mint ötezer vagon 
burgonyát földelte* le a szövetkezetek szérűskértjeiben. a 
prizmákat ezekben a napokban ellenőrizték és megállapították, hogy 
az ősszel először alkalmazott földelő gépek kiváló műn*át végeztek, 
tökéletesen befedték 20 centiméteres földréteggel a száraz szalmá­
val szigetelt prizmákat, úgyhogy azokban 14-16 fokos a hőmérséklet, 
a legalkalmasabb a tárolásra, a szövetkezetekben kijelölték az 
embereket, akiknek az tesz a feladatuk, hogy időközönként szellőz­
tessék az elvenne It burgonyát. véne se Hőn, r akamazon, tiszaberce- 
Len, dögén és mándokon, a megye legnagyobb burgonyatermelő közsé­
geiben húsz embernek ad állandó munkát a burgonya téli szellőz­
tetése és ellenőrzése./mti^

3

N
A m

■!
-c

% -

szórakozó helyek Szabolcsban

1965. január 8.

szeszmentesbb 30. 9 9t 9^ .
v: m

vid j-Lm f m % ;

* a kisz megyei bizottságának és a megyei tanács Kereskedelmi 
osztályának megállapodása alapján kijelölték szabolcs-szatrnárban 
a szeszmentes,, szórakozó he tye ke t, ahol a fiatalok hetenkent 
egy alkalommal, csütörtökön este 17 órától 22 óráig találkozhat­
nak. egyelőre nyíregyházán a cukrászdában továbbá a járási szék­
helyeken és a nagyobb községek közül ujfehértón, rakamazon, 
nagy halászban és ibrányban biztosítják - rendszerint a cukrász-

szeszrnentes,, szórakozást.

bb 28. tért hódit somogybán az itatásos borjunevetés - hatvan 
közös gazdaságban alkalmazzák már a módszert

vid ká/sk-lm La

:• i.

:
1965. január 8.

Somogy megye terme lő szövet ke ze te i közül két évvel ezelőtt 
még csak húsz foglalkozott itatásos borj uneve léssé 1. az úttörők 
között volt a kaposvölgyében gazdálkodó, állattenyésztéséről hires 
ráksi uj élet termelőszövetkezet is, ahol már az az első év igen 
szép eredményt hozott, kiszámították, hogy ily módon egy kis- 
borju felnevelésé majdnem ezer forinttal került kevesebbe, 
ugyanakkor az elhullás minimálisra csökkent.

h
- V CC;'1

I
dákban, illetve éttermekben - a ,,

vendéglátók gondoskodnak a zenéről, a kisz bizottságok pedig 
a mü sorokró L. / mt i/
a

s' ■

. ■-: . h " ,

;
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bb 31. több mint 30 millió forint gépek beszerzésére az 
ózdi kohászatban

az azóta lefolytatott tapasztalatcserék nyomán teret 
hódított a megyében az itatásos borjuneve lés, egymás után hozták 
létre a
módszert alkalmazó közös gazdaságok száma. 8000 kisborjut neveltek 
fel, ami majdnem 8 rnilLió forint megtakar it ást eredményezett. az 
idén újabb 14 termelőszövetkezetben kezdik meg az itatásos borjú- 
neve lést és az év végére már 10 000 újszülött kisborjut gondoznak 

boci-ovód ában

1965, január 8.vid Ik-Lm ki
boci-ovódákat,,. tavaly már hatvanra emelkedett a az ózdi kohászati üzemekben az idén a terme lést közvetlenül, 

vaoy közvetve segítő, a munkát könnyítő gépek, berendezések be­
szerzésére több mint 30 millió forintot költenek, az anyaymozgatas 
munkájának gyorsítására hét baggert és két diese l-villarnos- 
mozdonyt helyeznek üzembe, a hengereltének, főként az export- 
gyártmányok minőségének javítására két egyengető|épet szereznek be. 
az u j év első berendezése, a hengerek megmunkálására szolgáló 
nagyteljesítményű esztergagép már megérkezett a gyárba./mti/

9 746 .
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idén négyszáz tonna saválló lemezt gyártana* dunauj- />-i Db 32. 
városban

az
bb 35., . 80 díszítőművészeti szakkörben
nak turnézni borsod megyében csaknem 1 600-an tanúl-;5 1965. január 8.vid Ik szb kivr
vid j szb fm. Vi a dunai vasmű műszaki szakemberei három évvel ezelőtt kezdtek 

kísérletezni a saválló acél hazai gyártásával, két évi kísér­
letezés után tavaly már gazdaságosan állítottak elő háromszáznegy­
vennyolc tonna, nagyrészt pácolt és hőkezelt saválló lemezt, ez 
a lemez tizennyole-húszszor értékesebb, drágább a normál acél le­

idén négyszáz tonna saválló lemezt gyártanak a dunai

1965. január 8.
ÚliilllüiPs

tek. a tavalyi Kis Jankó bori pályázatra - a népi ip

m

meznél, az 
vasműben, /mti/

véyez-&
:

I

hétmillió forint állami támogatás a hajdúsági legelőkbb 33. 
javítására

vid ká/tr szb ká

hét millió forint vissza nem térítendő állami támogatást kap­
nak ebben az esztendőben a najdu-binar megyei terme lő szövet kezetek 
a rétek és legelők javítására, a Hortobágy környékén, valamint a 
binari részeken húzódó óriási kiterjedésű legelőkön elsősorban 
műtrágyázással és öntözéssel emelik majd a fű hozamokat. 3 000 ton­
na műtrágyát használnak fel erre a célra, s holdankint átlagosan 
három mázsát szórnak ki. a Keleti főcsatorna mentén élnek a lege­
lő k öntözésének lehetőségeivel, /mti/

n

1965. január 8.-I:
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■ 11 gyűr megye terme tőszövetkezetei 1964-ben 50 millió fő­bb 34.
ríni értékű áruval adtak többet az államnak, mint 1963-ban

.-1 .

•m 9:.i

i
i-*>vid ká/sk szb ká

1964-ben a kedvezőtlen időjárás ellenére is növelték áruter­
melésüket a győr megyei terme Lő szövetkezetek. többek között a ter­
vezettnél 12 százalékkal több kenyérgabonát értékesítettek, csu­
pán burgonyából, zöldségfélékből és aprómagvakból termeltek keve­
sebbet az előirányzotténál. különösen az állattenyésztés hozamai 
emelkedtek számottevően, igy sertésből 5 000-el töbuet küldtek a 
vágónidakra, mint 1963-ban, s a tervezettnél több baromfit, to­
jást, tejet értékesítettek, összesen 770 millió forint értékű árut 
adtak a megye közös gazdaságai az államnak, 50 millió forint érték­
kel többet, mint 1963-ban. a megyében felvásárolt mezőgazdasági 
termékek 80 százaléka a termelőszövetkezetekből származott, /mti/

1965. január 8. H '
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nyu gat-németországi hangverseny körútra utazott a magyarbb 38.

rádió és televízió szirnfónikus zenekara
•V■ A-

bb 36. /náromszáznyolevan féle...'U 1. folyt./- szb !
r; t s/j szb bs

a magyar rádió és televízió szimfonikus zenekara pénteken dél­
előtt nyugat-németországba utazott. a zenekar Két hét alatt 13 kon­
certet ad, s fellép többek között inlinehenben, rnünsterben és frann- 
furtban is. a január 19-i frankfurti hangversenyt a magyar rádió 
egyenes adásban átveszi és sugározza.

a koncerteket lehel yyörgy vezényli, a hangversenyek szólistái: 
kovács dénes hegedűművész, valamint peter ser kirí és shura cnerkaski j 
zongoraművészek, /mt1/

1965. január 8.Ú5
-w *a telepen egyébként 380 féle mezőgazdasági gép között válogat­

hatnak a vevők, újdonság többek között az agregátorral működő jvn- 
nyiró gép, az összecsukható /közúton jól szállítható/ ndk vetőgép, 
az rf-2 magyar rendfelszedő, a telepen még ebben az évben nozzálát- 
nak tizennegymiLlió forintos beruházással uj színek, raktárak, ipar­
vágányok építéséhez, hogy a megnöveWüett igényeket gyorsabban ki­
elégíthessék, a drága gépeket gondosabban tárolhassák, /inti/

"Vg
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bb 37. tiz százaléknyi területről húsz százalék termés

t~«- ■
2^ '/.-.f.

vid ká/sk szb ká 1965. január 8.

Magyarországon még sohasem termett egységnyi területen annyi 
komlo es főleg olyan kiváló minőségben, mint az elmúlt őszön a 
bólyi állami gazdaságban, a másfél száz holdról - a hazai komló­
terület 10 százalékáról - kiLencszáz mázsa komlótobozt takarítot­
tak be, ami az ország összetermésének 20 százaléka, a komlóter­
mesztési es a söripari szakemberekből alakult bizottság a közel­
múltban minősítette a kom Lómintákat, s megállapította, hogy a 
bolyban termett komló 64 százaléka első-, és húsz százaléka má­
sodosztályú. ez példa nélkül álló eredmény, hiszen országos átlag­
ban mindössze húsz százalék az első osztályú komló aránya, a sört

6pkLeffeLjePzl“\T:iV^n1s1tffSl>,izoi^94taabdLTej;!^itya1d::U-

majdnem hárommillió forint többletbevételt jelentett a gazdaság- 
on%lotGrmesztésben részvevő dolgozóknak a jó munkáért több 

mint 20 000 forint prémiumot fizettek ki. /inti/

ülést tartott a közalkalmazottak szakszervezetének közpon-bb 39. 
ti vezetősége

*
.

t hi/tné szb bs 1965. január 8.

a Közalkalmazottak szakszervezetének központi vezetősége pén­
teken ülést tartott és megvitatta azokat a feladatokat, amelyek a 
következő időszakban az államapparátus munkájának fejlesztésében 
a szakszervezetre náruInak.

a tanácskozást, amelyen beckl sándor, a szót titkára is részt 
vett, huber Lajos szakszervezeti elnök nyitotta meg, majd dr. 
jókai loránd főtitkár tartott tájékoztatót, a szót Legutóbbi plé­
numának határozataiból adódó feladatokról szólva nagyjelentőségű­
nek mondotta, hogy a közalkalmazottak szakszervezete az állami 
munka fejlesztését szolgáló tevékenysége közben szervezetei utján 
szinte az egész államapparátust áttekintheti, s ez lehetővé teszi 
számára, hogy gyorsan és eredményesen lépjen fel a helytelen mun­
kamódszerek, a bürokratikus megnyilvánulások, a szervezet Lenség 
ellen, s ugyanakkor széles körben terjessze a közhivatalokban ki­
alakított jó munkamódszereket. a Közalkalmazott dolgozók élet- és 
munkakörülményeinek javításában is elengednetet len, hogy a szak- 
szervezet a legapróbb részletekig ismerje az államapparátus tevé­
kenységét. ebben a munkájában nagy segítség, hogy a szocialista 
demokratizmus, a törvényesség elvei széles körben érvényesülnek, 
s a lakosság nagy tömegei vesznek részt az állami ügyek intézé­
sében. ez a körülmény azonban nem csökkentheti, nanem még inkább 
növeli a közhivatalok dolgozóinak felelősségét, az állam gazdasá­
gi, kulturális és szervező munkájának fejlődése a Hivatalok, köz- 
intézmények dolgozóitól is magasabbfokú politikai tájékozottságot, 
nagyobb szakismeretet és az általános műveltség emelését követeli 
meg. /inti/
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26, 56, 65, 69, 84 /inti/
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bu 41. kiállítás a világ első indukciós fogyasztásmérője el- 
készültónak és magyar feltalálója halálának emlékezetére

t tz/j szd ki 1965. január 8.

pénteken a technika házában a sajtó képviselőinek jelenlété­
ben megnyílt az az emlékkiállítás, amelyet a ganz elektromos ké­
szülékek és mérőműszerek gyára, a méréstechnikai ás automatizálá­
si tudományos egyesület, valamint a műszer- és irodagép értékesí­
tő vállalat rendezett a világ első indukciós fogyasztásmérője el­
készültének 75. és feltalálója, bláthy Ottó titusz halálának 25. 
évfordulója alkalmából.

teljes 50 évet töltött ki az a fejlődés, amelyen bláthy ottó 
titusz vezette végig az indukciós fogyasztásmérőket - mondotta 
megnyitójában duna jszky andrás, a ganz ekrn vezér igazgató ja. azt az 
elvet, amelynek alapján első műszere működött, az azóta eltelt 
75 esztendő alatt sem kellett módosítani, s a kiállításon bemuta­
tott, régi műszer, ma is üzemképes, még nagyobb siker kisérte 
bláthy 1912-ben megjelent újabb konstrukcióját, amelynek súlyát 
az előzőnek 25 kilogrammjáról 2.6 kilogrammra szorította Le, és 
amely a mérési pontosság dolgában páratlan volt az egész világon, 
a harmadik, 1925-ben megszületett típusból negyedszázad alatt több 
mint két és félmillió darabot állítottak üzembe a világ 36 orszá­
gában. enne* 9 évvel később tovább tökéletesített típusát 1953- 
ig gyártották, és a nagy magyar kutatónak még élete végső sza­
kaszában is volt ereje ahhoz, hogy kidolgozza a négyszeresen ter­
helhető fogyasztásmérőt is.

bláthy tehetsége és munkája alapozta meg a ma már Körülbelül 
80 alaptípusra kiterjedő magyar fogyasztásmérő-gyártást. Indiá­
ban, sőt legújabban már Kolumbiában is működnek a ganz-cal 
kooperáló üzemek, ezeken a helyeken szintén a magyar tipusu fo­
gyaszt ásrnérőket gyártják - mondotta duna jszky andrás.

a kiállítás, amely január 8-tól 14-ig naponta 10-19 óra kö­
zött tekinthető meg a technika házában, végigvezet a magyar in­
dukciós fogyasztásmérők fejlődésén a kezdettől napjainkig, /rnti/
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bb 42. idő járásjelentés

1965. január 8. 
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tr-lm

a meteorológiai intézet jelenti 
pénteken délben: %

az éjszakai lehűlés mérséklődik

az atlanti óceánról áramló enyhe, nedves Levegő elárasz­
totta nyugat-európát, valamint közép-európa nagyrészét és 
folytatja útját kelet felé. hatására az említett területeken 
erősen felhős, csapadékos, i évszakhoz képest e vhe az idő< 
a szovjetunió európai terül tét viszont

m:

Xí?:‘hideg Leve­
gő árasztotta el, Így itt a hőmérsékleti értékek igen alacsonyak, 
ma reggel 6 órakor például lenirigrádban mínusz 20, Moszkvában 
mínusz 26, kijevben mínusz 14 hőmérsékleteket mértek és nagyki- 
terjedésü havazások vannak. r

hazánkban tegnap a nyugati megyékben erősen felhős idő
keresztül sütött a nap.volt. az ország többi részén 3-8 órán 

néhány helyről jelentettek kisebb havazást, napközben a 
hőmérséklet mínusz 2, plusz 3 fokig emelkedett, ma hajnalban a 
levegő lehűlésében nagy eltérések mutatkoztak, a dunántul nyugati 
felében hajnalban sem mértek mínusz 2, plusz 5 foknál alacsonyabb 
hőmérsékleteket, az északi hegyvidék egyes helyein viszont mínusz 
15, mínusz 16 fokos fagyok alakultak ki. ma reggel 7 órakor a 
budapesti szabadság hegyen 19, dobogókőn 30, galyatetőn 48, 
kékestetőn 52, Mátraházán 23, bükkszent léleken 40, telkibányár,
17, salgó menedék háznál 20, farkasgyepün 22, nagyhideg- 
hegyen 56, misinatetőn 8 centiméter vastagságú hóréteget mértek, 
rna délelőtt országszerte erősen felhős az idő, az ország északi 
felében havazások vannak, Sopronból esőt jelentettek.

,T:

m
#
ii
3%.budapesten csütörtökön a hőmérséklet napi középértéke 

mínusz 2.5 fok volt, a sokévi átlagnál 2.0 foknál alacsonyabb.
12 órakor budapesten a hőmérséklet/2f ok, a tengerszintre 

átszámított légnyomás 765 milliméter, mérsékelten süllyedő 
ir ányzatu.

ma

várható időjárás szombat estig: túlnyomóan felhős idő, 
havazással, navasesővel, később esővel, mérsékeli* időnként 
élénk nyugati, délnyugati szél. az éjszakai lehűlés mérséklődik, 
várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet nyugaton mínusz 1, 
plusz 2, keleten mínusz 1, mínusz 5, Legmagasabb nappali nőmér­
sékleti holnap plusz 1, plusz 5 fok között.

%

■ - 8f.

a duna vízállása budapestnél 209 cm./mt1/
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■iim% bb 44. /előtérben afe LsŐoktatási kutatócsoport kétnapos rnunka- 1•f olyt./-lm

, . 1965-ben a termelés növekedése valamivel lassúbb lesz, a
gépipar terve körülbelül 4,1 százalékkal magasabb a tavalyinál,
^L6Xm °rtter!nf LeS.ugyan^kkür százalékkal növekszik, az átla­
gosnál nagyobb a termetes fejlődésének üteme az autó- és traktor­
iparban, a csapágy iparban és a híradástechnikai iparágban, az 
említett ágazatokon kivül az átlagosnál gyorsabban növekszik a
ítóT* ?uikal es ,az általános gépipari üzemek exporttermelése, 
a o fi ászát ban csupán 1,6 százalékkal lesz magasabb a teljes terme­
tes. az export azonban 7,7 százalékkal fokozódik, elsősorban a 
hidegen hengerelt áruk, a hagysziLárdságu acélhuzalok és 
fémek termelése került előtérbe.

bb 43. megnyílt a 
értekezlete7Í

Te*1965. január ti.

a pedagógusok szakszervezetenek székházéban petiteken 
megnyílt a felsőoktatási pedagógiai kutatócsoport kétnapos 
munkaértekezlete, a tanácskozáson megjelent dr. molnár János 
művelődésügyi miniszterhelyettes, továbbá számos ne vés egyetemi 
oktató, professzor, a pedagógusképző intézménye* sok képviselője.

dr. vllágy györgy, az eötvös Loránd tudományegyetem re*tor- 
helyettese elnöki megnyitójában a többi között hangsúlyozta; a 
munkaértekezlet célja, hogy elősegítse a sokoldalú eszmecserét a 
felsőoktatás alapvető formáiról és a különböző oktatási forrna* 
kapcsolatairól.

ezt követően falud! szilárd, a pedagógiai kutatócsoport ^ 
munkatársa tartott vitaindító beszámolót, a munkaértekezlet első 
napján számos egyetemi professzor, docens és tanszekvezeto ,anár 
előadása hangzott el a felsőoktatás időszerű didaktikai es 
metodikai kérdéseiről./mti/

t fe/sk-lm zs\»n
'<• M
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Wa színes-.zi
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iparban 73 százalékban, a kohászatban és a villamosenergia ipar-

íéíkaí keU9?sS^ke^4n!.VULamOSener9la lparban pedls ’•'* 5záza~

|

híj

i + + főtitkára a Legfontosabb feladatok között
említette a minőség javítását, különösen az öntödékben emelkedett 
itófatóntó ezért gyakran csak késedelmesen tudták szállítani a 
wtó°nb0Z<5, fot°r0,?tvenyeket és szerszámgép-alkatrészeket, gyakori 

r?k,Lar<f?10..a feLUlotes szerelési munkák miatt is, mindezen 
az id^.n feltétlenül javítani kell. hasonlóképpen fontos feladat

egyenletességéne*, a jobb szervezettségnek a biztosítása, 
ezzel összefügg a helyesebb munkaerő gazdái kod ás, mert az anyauu tán- 
pót Lás rossz megszervezése miatt az elmúlt évben sok munxaldJ 
veszett kárba, az előadó utalt arra, hogy egész sor üzemünkben 
uj gépeket helyeztek üzembe korszerű technológiákat vezettek be.
^ változtattak az uj feltételeknek megfelelően,
az ország fejlődésének érdekei megköveteli*, hogy sehol se tűrjenek 
el laza normákat.

« " -á

*> * X

bb 44. előtérben a gazdaságosság javítása - az átlagosnál 
gyorsabb ütemben növekszik a hiradástechnika, a finommechanlka - 
és az autó- és traktoripar exportja

t sl/sk-lrn vg

a vasas szakszervezet központi vezetőségének pénteki 
ütésén potyák János főtitkár beszámolója alapján megtárgyalta* 
a múlt évi munka tapasztalatait és az idei feladatokat, az 
ülésen részt vett brutyó János, a szaktanács főtitkára, kovács 
István, a kohó- és gépipari miniszter első helyettese és dr. 
Lévai andrás, nehézipari miniszterhelyettes is.

:í "

1965. január 8.
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pólyák János referátumában utalt arra, hogy a kond­
ás gépipar előzetes adatok szerint 100 százalékra teljesítette 
tavalyi teljes termelési tervét, nagy erőfeszítések árán export­
feladatainak is eleget tett. ezen belül azonban a gépgyártásban 
bizonyos elmaradás tapasztalható, amit a kohászat pótolt, a 
létszámtervet nem lépték ugyan túl, de a dolgozók összetétele 
nem kielégítő, mert az adminisztrativ létszám gyorsabban növe­
kedett , mint a fizikai és a műszaki dolgozók száma, önköltség- 
csÖKkentési tervét nem teljesítette az iparág, az uj gyártmányok 
bevezetése a kelleténél Lassabban haladt, nem volt kielégítő 
a gyártási módszerek fejlesztésének üteme sem.

,, a / tó tó a beruházásokról, a kutató- és térvezőintézetek 
teve*eriységerő l szólt, majd részletesen ismertette a szocialista 
munkayerseny eredményeit, utalt arra, hogy a szocialista brluád- 
mozgalorn a vas iparban is mély gyökereket ere szett 
dolgozóknak majdnem eyynarmadát tömöríti, a versenymozoalom a 
munkaerőhiány okozta nehézségeket is képes Lényegesen enyhíteni, 
pólya* János szólt arról a rendeIkezésről is, amelynek értelmé- 
Den a tervezett Létszám csökkentése esetén a megtakarított bér­
alap bizonyos részét a dolgozók bérének emelésére használhatják 
fel. ez persze csak abban az esetben lehetséges, ha a kisebb lét­
számmal is teljesítik a termelési, termelékenységi , önköltség- 
csokkentesi feladatonat. a főtitkár végül a szakszervezet nevében 
üdvözölte az üzemek dolgozóinak kezdeményezését, hogy a felszaba- 
dulás ^0. évfordulóját a termelékenység, a minőség, az önköltség- 
javításával, az idei tervek sikeres teljesítésével ünnep l ik./int 1/
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45./ az évi tervtel jesitésrő L

a beszámolót Követő vitában,amelyben felszólalt gát László, 
a szót titkára és haracska imre nehézipari miniszterhelyettes 
is, számos javaslatot terjesztettek elő az 1965. évi tervek gazda­
ságos teljesitésére./mtl /

/ 1. folyt./sbbbb 45. az évi tervteljesitésrő l, a felszabadulási munkaverseny- 
ról tanácskozott a bányászszakszervezet központi vezetősége

■■

: ■

vs

s
1965. január 8.szf/lk/s vgi

pénteken összeült a bányaipari dolgozók szakszervezetének 
központi vezetősége, a beszámoló,amelyet Simon antgl titkár 
terjesztett elő , megállapította, hogy a nehézipari minisztérium 
bányászati ágazata, a szén-, a kőolaj-, a bauxit-, az erc~?z az 
ásványbányászat előzetes számítások szerint 101.4 szazatokra 
teljesítette 1964. évi tervét, az előirányzott költségsz intet , 
azonban 0.9 százalékkal túllépte, részben az elemi csapások, nesz­
ben a vasárnapi műszakok és vagonhiány következtében előállott 
többletköltségek miatt, különösen elismerésre méltóan dolgozott a 
szénbányászat. noha a természeti csapások miatt napi háromezer

termelési kapacitást veszített, 314.000 tonnával tuLtelje- 
31,2 millió tonnás évi tervét.

!"V

m
Á

bb. 46. értékelték a csehszlovák-magyar menetrendszerű autóbusz­
közlekedés félévi eredményét

vid Lk/ki/gy/bs

múlt év julius elsejével indult meg a menetrendszerű autóuusz- 
közlekedés több vonalon magyarország és Csehszlovákia között. a 
csehszlovák-magyar autóbuszköz lekedési operatív bizottság, amely­
ben a két ország közlekedési minisztériumainak és a forgalmat le­
bonyolító vállalatoknak szakemberei vesznek részt, győrött tar­
totta első ülését, a háromnapos tanácskozáson értékelték az ed­
digi tapasztalatokat és egyeztették az 1965. évi együttműködési 
terveket, mindkét fél részéről arra a megállapításra jutottak, 
hogy a menetrendszerű autóbusz-járatok igen kedvezően járultak 
hozzá a magyarország és a Csehszlovákia közötti ugrásszerűen 
megnövekedett utas forgalom lebonyolításához. ezek az autóbuszok 
hat hónap alatt Körülbelül 180 000 utast szállítottak, a legna­
gyobb forgalmat gyór-bratis lava között bonyolítják Le napi négy 
pár járattal./mti/

:
V

-1 1965. január 8.

tonna
eltette a5

a szénbányászat ez évi terve 31.7 millió tonna, 0.6 száza­
lékkal nagyobb^ mint a vasárnapi műszakokkal elért tavalyi összes 
termelés, számszerűen tehát nem nagy a növekedés, megvalósítása 
mégsem könnyű, mert a legmesszebbmenő takarékossággal vasárnapi 
műszakok nélkül kell elérni, a kő olaj terme lés 1.8 millió tonnás 
ez évi előirányzata a tavalyi termelés szintjén marad, hogy az 
iparág, amely az elmúlt években erős ütemben dolgozott, léleg­
zethez juthasson és állandósíthassa olaj mezőinek hozamát, föld­
gázból a tavalyinál 300 millió köbméterre l többet juttatnak a 
fogyasztóknak, a többi bányászati ág termelése kiseöb-nagyobb 
mértékben fejlődik, a tervek teljesitésénez az szükséges, hogy 
valamennyi bányász hozzájáruljon a termelés gazdaságosságának 
fokozásához.

3 B

ti

í, - V".ÍA.

m:v
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■ i
január 10-től: verd! tiz oerájából ismeretterjesztő ze-bb. 47. 

nei sorozat indul»
: 'f-egyes bányászati ágakban, de különösen a szénbányászatban 

nagy az aránytalanság a vájárok és az őket kiszolgáló dolgozók 
munkaintenzitása között, nénol a kiszo lgáló*js
fele sincs kihasználva, ezt az állapotot helyes munkaszervezés­
sel, a termelés összpontosításával meg kell szüntetni, tovább kell 
javítani a munKafegyelmet, s ebben a szakszervezetre igen nagy fel­
adat nárul. a fegyelmezéshez továbbra is hozzá kell járulnia a 
szakszer vezet nevelő és felvilágosító munkájának, de a törvény 
szigorát kell alkalmazni a krónikus munkakerülőkkel szemben, akik 
az üzemet át járó háznak tekintik, a szakszervezet a nehézipari 
minisztériummal együtt gondoskodik arról is, hogy azokon a helyeken, 
anol a munkanormák elavultak, kiigazítsák azokat, szükség van 
a trösztök, üzemek, munkaerő gazdái kodásának felülvizsgálatára is.

/folyt.köv./

14.40/- szb
/r-jaJ

1965. január 8.i t f/tr/gy/fm
munkáidéjének

;, verdi operái,, címmel 10 előadásból álló speciális Kol­
légiumot rendez a tit József attila szabadegyeteme a nazafias 
népfront országos tanácsának belgrád rakpart 24. szám alatti 
klubjában. v

a sorozat keretében várnai péter zenetörténész tart - magne­
tofon felvételekkel illusztrált - előadásokat, a hallgatóság 
közreműködésével elemzik, zenetörténetileg értékelik a ngolet- 
to, a trubadúr, a traviata, az álarcosbál, a don car Los, a 
végzet hatalma, az alda, a requiem, a falstaff, az otnello című 
operát, az első előadásra január 10-én 11 urakor kerül sor, a 
következő Össze jőve teleket általában két hetenként - mindig 
vasárnap délelőtt - tartják.

a tanfolyamra a tit budapesti szervezetében - vili. kerület
népfront-klubban lehet beiratkozni.
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beszakadt a jeges holt-duna két kisfiú alatt

1964. január 8.

*1 bb. 48.

vid j/gy/fm'.'V

bogyiszlónál a holt-duna áldozata lett két Kis f iu, sümegi 
jános és szöbölüdí mihály általános iskolások bogyiszlő-ujteLep­
rái a községi iskolába igyekezve, a befagyott nolt-dunaágon át­
haladva akarták útjukat megrövidíteni, de a parttol mintegy 15

szerencsét len gyerekekméternyire a vékony jég beszakadt, 
a vízbe fül ladtak./mti/

s a

'"3 bb. 49. a januári telefonszámlán már az uj a lapdijat tüntetik
beszélgetések

1965. január 8.

fel - elsejétől érvényesek a forintos * $J 9

i kf/kf/gy/vg

a telefon díjszabásról szóld rendeletet a közönség nem egy­
értelműen magyarázza, a rendelet sz-övege alapján elterjedt pél­
dául az a hiedelem, hogy ezentúl a helyi beszélgetések megsza­
bott ideje három perc, s minden további három percért egy-eyy 
forintot számítanak fel.

:' A/; 

8É8

%

a postavezér igazgatóság távbeszélő osztálya az uj telefon 
díjszabásról a következő felvilágosítást adta:

az a rendelkezés, amely szerint a helyi beszélgetések dija 
három percenként 1 forint, semmiféle gyakorlati változást nem 
jelent, a régi díjszabásban is megtalálható ez a mondat, a 
posta természetesen érvényt akar szerezni a telefon fülkékben 
kifüggesztett felhívásnak, amely a beszélgetési időt legfeljebb 
3 percben szabja meg, s általában is rövidebb beszélgetésekre 
akarja nevelni a közönséget, ezenkívül évek múltával országosan 
bevezetik a telefon előfize tői-1 ávtárosázást - amikor a távolsági 
beszélgetéseket központok kezelői nélKül maga az előfizető Bonyo­
lítja le - s akkor képezheti majd ez az időegység a díjszabás 
alapját.

t
3

4

' E

#8! «M
j-S

!V:
Al*Jj a postavezér igazgatóság közlése szerint az uj rendelkezés 

egyszerűsítette is a díjszabást, az eddigi hat féle alapdijat 
háromra csökkentette, a helyi beszélgetéseket pedig országosan 
egységesítette és 1 forintban állapította meg. az automata köz­
pontokba kapcsol t kij Lönvonalu telefonállomásokért budapesten és 
vidéken egyaránt 40 forintot, az ikerállomásokért 30 forintot 
kell fizetni, a kézikapcsolásu telefonhálózatban pedig a külön- 
vonalu állomás dija 30 forint, az ikerállomásé 20 forint lett. 
az alapdij egyetlen beszélgetés diját sem tartalmazza.

/folyt, köv./
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bb. 49. / a januári telefonszámlán
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bb. 50. bezárult Miskolcon 
állítás

vid j/gy/fm

a vili. országos képzőművészeti ki-

1965. január 8.
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Moszkvában 
nagy hőrnér- 

idű

a hét közepén Skandinávia fölé nyomult sarkvidéki na 
ökön irányt változtatott és eltérül d 
auró ai területének nagy részén bek sz 

. , te-: énte en reggel leningrádbóL mínusz 20 
áből mínusz 6, s meg kijev 
megfigyelők, ezeken a

az »»

is mínusz 14 fokot eLentel

i * : ' 3 . •

pénteken az egész országban felhős volt az idő, sokfelé, 
leg az északi országrészeken havazott, a dunántulról megújuló 
esőzéseket jelentettek, a hőmérsékleti maximumok mínusz 2, plusz 
2 fok kozott alakultak ki, az északkeleti vidékeken délután is 
mínusz 2 fok alatt maradt a hőmérők higanya.

fő-

/folyt, köv, /

csütörtökön a nyugati megyék kivételével, az egész orszáa- 
ban 7-8 órán át sütött a nap, sőt a misína-tetőn nyolc és fél­
órás napsütést mértek, ami ilyenkor rendkívül ritka jelenség, 
péntek reggelig a hóréteg vastagsága lényegesen nem változott, a 
(legyeken mindenütt sportolásra alkalmas a hó, a nagy hideg-he gy- 
rűi 56 centiméteres réteget jelentettek legutóbb, a kékes-tetőn 
viszont már , ,csak,r52 centiméter a rétegvastagság.

Lám, ameLy^azonban"nfm bíftSegüWpedni^ mlvel^^íomába^szegö-^ 

uSfí enyneség máris keletnek szorítja, a hideg- és meleghullámok 
váltakozása pénteken reggel szokatlanul éles hőmérsékleti különb­
ségeket okozott hazánkban: míg az ország nagy részén mínusz 10, 
az északi határvidékeken pedig mínusz 11, mínusz 13 fokot mértek, 
a nyugati megyékben csupán mínusz 2, mínusz 5 fokig hült Le a 
talajkozeli levegő, a péntek reggel érkezett u j enyheség 9 órá­
ra elerte gyor-kaposvár vonalát, a nyugati határvidékeken a ha­
vazás már hajnalban megkezdődött, s a reggeli órákban átterjedt 
az ország középső , majd a keleti vidékeire is. a déli órákban a 
nyugati megyékből az enyhülés fokozódását jelezték: a havazást 
havasesők, majd esők váltották fel.

i cs/sk/gy/ká 1965. január 8.

i
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bb. 51. vasárnap nyílik Székesfehérvárott a dél-dunántuli képző­
művészek kiállítása

vid j/gy/frn 1965. január 8.

SPisnniü
vészXbuÖ 709aíkcLUs/.keS,ehérVárÍ

többek között martyn ferenc,
•János, lantos ferenc és

kiállításon 25 képzőmij- 
szerepel. a kiállításon részt vesz 

kelle Sándor, simon bála, bizse 
szabados jános festőmüvsész./mt1/

a z«n^u5l“lkl9háflbanUL "a^ra-skodjval és dr. hara*6goelzbb.
-e L

t ol/lk/gy/fm
1965. január 8.

mm*##
zongora-
für

naraid goetz beszámolt az elmúlt ^dr.

Íl:ll*llSI-
JL16.45 rj
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bb. 2 330
a
gozói

a - 4?v.
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000
20.

3

% i t

*!" ság dolgozói széleskörű

■sHk
állatT*tfrm'k^k*áed'"4nyben kereken 5 százalékkal csökkenti"!**" 
állati termekek és a tenyészállatneve lés önköltségeit.

in­

forint értékű több letterme lesse L köszöntik 
évfordulóját a bajai állami gazdaság dol-

bb. 54.

k küm/tr/gy/fm

s,íB5--Í: EíSHíkSE E2EEL

kádár János fogadta a japán nagykövetet

1965. január 8.

k t f/t r/gy/f m 1965. január 8.

elnökségének hazánkban tartózkodó tagjai pénteken ellátogattak 
a magyar Írók szövetségébe, ahol irodalmi életünk képviselőivel, 
Írókkal, költőkkel találkoztak, a küldöttséget darvas József, 
az Írószövetség elnöke üdvözölte, majd tájékoztatták a vendége­
ket irodalmunkról, a különféle ismerettárjésztési formákról, 
az Író-olvasó találkozók szervezéséről, a magyar könyvkiadás 
fejlődéséről, eredményeiről, a finn vendégek örömmel állapítot­
ták meg, hogy a magyar kulturális szervek az utóbbi években 
nagy érdeklődéssel fordulnak a finn irodalom felé, amit jól mu­
tat többek között finn szerzők munkájának magyarországi megjelen­
te tese . /rnt i/i

A: 17.-40 33

cz_. -1

/folyt. köv. / 
17.02/s

I A32 -
CA!

v

vid kz/ká/gy/La
1965. január 8.

W)53. / a fenyegető sarki hideg folyt./ gy

a következő néhány napon valószínűleg tovább tart a váltako­
zó hőmérsékleti, de az évszakhoz képest enyhe tengeri levegő 
beáramlása, következésképpen az éjszakai lehűlés gyengül, a
időnkéit htíoé^fxkí®f kissé fokozódik, a nyugati-délnyugati szél 
időnként megélénkül, szombaton reggel az ország nyugati felén ál-
Ifikufn ÍUI,SIJZ 1! Plusz 2 , keleten mínusz 1, minusz 5 fok között 
alakulnak ki a minimumok, viszont a szombati maximumok már plusz 
1, Plusz 5 fokig emelkednek./mti/

* i | e -

bb. 55. / 2 330 000 forint... folyt./ gy

n
v m

a növénytermesztők körében az a vélemény alakult ki, hogy elsősor­
ban a gépek kihasználásának javításával lehet takarékoskodni. meg 
is keresték a módját, az ezzel kapcsolatban elhangzott vállalások 
6 000 normálholdnyi többlet gépi munkának felelnek meg. a válla­
lások utóbbi pontjának teljesítéséért már meg is indult a küzde­
lem a gazdaság javító műhelyeiben, a géphibák, illetve az állás­
idők csökkentése érdekében ugyanis az idén minden egyes gépet 
külön műszaki szemlén ellenőriznek, sok hasznos javaslat hangzott 
el a termelési tanácskozáson a növényvédeImi munkák szervezeté­
nek javításával kapcsolatban, ami elsősorban a kertészeti termé­
kek minőségét javítja majd.- a gazdaság dolgozóinak együttes vál­
lalása végösszegében eléri a 2 330 000 forintot.

'/A:. A

iv:-

a saját terveken túlmenően sok szó esett a bajai állami 
gazdaság termelési tanácskozásán a környező termelőszövetkeze­
tekről is. a 10 község határára kiterjedő hatalmas gazdaság a 
maga sokrétű nagyüzemi tapasztalataival értékes segítséget nyújt 
a közös gazdaságoknak is: részt vesznek a fontosabb közgyűlése- 
ken, gyakorlati bemutatókat tartanak részükre, hogy könnyebben 
és kockázat nélkül alkalmazhassák az őke érdeklő u j termelési 
módszereket.

a vállalások megvalósításához a gazdaság dolgozóinak ko­
moly anyagi érdekei is fűződnek, a több letoől prémiumot és nye­
reségrészesedést kapnak, sokan közülük ,, szellemi befektetéssel.., 
is igyekeznek bebiztosítani ezt a többletet, a gazdaságban szer­
vezett különböző szaktanfolyamokra minden eddigit meghaladó 
számban, együttesen 621-en iratkoztak be./mti/"
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bb. 56. a finn-magyar társaság
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miSÍKOS fir59. budapesten nyolcvan homokszóró szórja éjjel-nappal ab. 57. saját érdekében jelentkezzék 

k/bc/gg/r j sr

bb.
utakat

1965. január 8. m:Íj
1 1965. január 8.ö/kf/nbj/gg/r j vg

néhány centiméter hó hullott pénteken budapesten s rnár ez 
is munkát adott a fővárosi köztisztsaáy1 hivatalnak, az utakon ugyan­
is, különösen a budai hegyvidéken jégbordák keletkeztek, a köztisz­
tasági hivatal mintegy nyolcvan homokszóró kocsija ej jel-nappal só­
zott homokkal szórja az utakat. a közlekedésben nem volt komo.yabb 
fennakadás, azonban lényegesen lelassult a forgalom, mert az útvi­
szonyok nagyon óvatos vezetést követeltem

a rendőrség kéri azt a károsult férfit, akitől 1964 november 
elején budapesten, az 1. kerület hess andrás téren a fortuna étté­
réin e lőtt éjjel ellopták a takarékbetétkönyvét, hogy saját érdeké­
ben jelentkezzék az 1. kerületi rendőrkapitányságon, budapest, 
rü Let, pau ler—utca 13* 2. emelet 204. szám alatti lie ly isegben, vagy 
a 353-730 te le fonoszámon./mti/

¥

jf: . .1-

A
1. ke-=9

n

fa

- -
a kpm utüayi osztályának péntek esti tájékoztatója szer m. az 

országban nincs hóakadály az országutakon, a 851-as ut azonban mo- 
sonmagyaróvár és mosonszenttános között járhatatlan, meri vastag jeg- 
páncél fedi a burkolatot, a közúti Igazgatóság nagy erőket osszponto- 
sitott ennek az útszakasznak fe Lszabadit ására. a vékony horeteg az 
országutakon sokhelyütt eljegesedett, a közúti igazgatóságok szóró- 
kocsi jai ugyancsak éjjel-nappal járják az utakat, salakot szúrnám 
ennek ellenére - erre ismételten felhívja a figyelmet a Kpm utugyi 
osztálya a gépkocsivezetőknek óvatosan ke LL veze tnlök, nehogy 
karambolt okozzanak.

'A

bb. 58. közlekedési balesetek

SS#.

!. •

1965. január 8.i/bc/gg/r j sr

a budaörsi ut és a dajka gábor utca kereszteződésében csorba 
László, 25 éves gépkocsivezető korán indította el a ga 10-01 rend­
számú autóbuszt, emiatt az egyik utas benke erzsebet, 56 eves budait- 
pesti Lakos elesett és súlyosan megsérült.

kispesten a vöröshadsereg útja és a zrínyi utca torkolatánál 
fancsy ottó, 34 éves sofőr személygépkocsijával a gyalogátkelőhelyen 
elütötte özvegy tukacs lajosné, 77 évs budapesti lakost. az idős asz- 
szony t súlyos sérüléssel szállították kór házba./mti/

.m
X-í>
r.-i

mintegy 230 postás és nyolcvan vasutas változatlan erővel dolgo­
zik a hóvihar okozta károk he lyre állitásán. a te Le f onössze köt teie- 
se Ke t a vasútvonalak mentén a hóra lefektetett kábelek segítségével 
sikerült ideiglenesen he lyre álLitan1. eddig a több mint két es fel- 
ezer kitört, megrongált telefonoszlop közül mintegy 650 a helyere 
került, a post a-vezér igazgatós ág jelentése szerint pénteken tovább 
csökkent a távolsági tele f onf orgalorn elől elzárt községek száma, 
szombaton pedig a hátramaradt néhány községet is bekapcsolják az or­
szágos távbeszélő forgalomba./inti/

M

bb. 60. tetőtüz a csavaráru gyár egyik gyáregységében 

i/bc/trn/r j sr

pénteken tetőtüz keletkezett a csavarárugyár 8. kerület, 
nagytemplom utca 34. szám alatti gyáregységében, továbbterjedései a 
tűzfészek gyors eloltásával megakadályozták a tűzoltók, a padlás­
tér tetőzete mintegy 10 négyzetméteren eIszenesedett a tűz Következ­
tében. a tűz okának megállapítására és a kár felbecsülésére indított 
vizsgálat még tart. /inti/

#6 f1965. január 8. s ’
■3

:-íS

Bt.
bb. 61. bolgár népdalestet 

k/t f/r j

rendeztek pénteken a budapesti bolgár kultúra helyiségében, a szá- 
érdeklődő jelenlétében elhangzott műsorban közreműködtek a szó­

fiai rádió és televízió szó List ái./mt 1/
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bb. 64. idő j ár ás jelentés 

gg/gy/ia 1965. januáré.

órakor-mete°rOLÓ9Íal intézet -leLenti január ö-án, pénteken 19

a szerkesztőségek figyelmébe!

a bb. 49. sz. hír / a januári telefonszámlán már az u j.. ./
1. folyt, második bekezdésének negyedik sorától a szöveg helyesen:

de már az u j alapdijat foglalja magában, 
mivel a posta eddig is előre szedte be a következő havi alapdijat.

az egy forintos...

/mti/

a hőmérséklet keleten is emelkedik

várható időjárás szombat estig: túlnyomóan felnős idő. 
havazással, navasesővel, esővel, mérsékelt, időnként élénk 
nyugati, délnyugati szél.

várható legmagasabb nappali hőmérséklet 
között./mti/

;r v
a
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szombaton 0 plusz4 H
\
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bb. 62. bemutató az egri gárdonyi gáza színházban 

vid j/gy/fm
a szerkesztőségek figyelmébe! m?;.-

1965. január 8.

az egri gárdonyi géza színházban pénteken díszelőadáson 
mutatták be jacobi 
szerepeket fekete alajós, fontos magda ás szabadi József alakí­
totta./mti/

... * pb. 61. sz. hír / bolgár népdaLestet. 
a következő mondatot pótolni. / végére kérjük

x :leány vásár cimü nagyoperettéjét. a főbb11 ? f

sig ,.agy:rors2r8fJnag;íö^eSL?M!/eVl * b0Lgár népköztárSi-

%r bb. 63. a hamlet 225. előadása - 

t s/gk/gy/fm

a bolond lány ötvenedszer* 1 t t:

1965. január 8.

pénteken este mindkét madách színházban jubileumi előadást 
tartottak, a nagyszínházban ezen az estén a hamlett 225. elő­
adását ünnepelték, a ritka jubileumot elért nagy siKerü produk­
ciót vámos László rendezte, a címszerepet gábor mik Los alakítja, 
a századik előadás után a rendező felfrissítette a darabot és 
azóta claudiust bessenyei ferenc, gertrud királynét pedig 
tolnay kiári játssza.

a szerkesztőségek figyelmébe!|*

xX>;
a bb. 43. sz. hir / megnyílt a felsőoktatási kutatócsoport kétna­
pos ..../ második bekezdésének elsőssorában a név helyesen:

dr. v 1 1 á g h y

8%
-
%

: :miklós

/mti/a madách kamaraszínházban pénteken adták elő Ötvenedszer 
marcel achard

- , —
a bolond lány,, cimü vígjátékét, az előadást 

egri István rendezte, a főbb szerepeket dómján edit, márkus 
László és garas dezső alakítja.

> t 20.45/szb 1
-37-7

■J- -

• %
mindkét jubileumi előadást nagy tetszéssel fogadta a közön­

ség, /mti/
%
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m t 1 belföldi hírek

196b. január 9. í
Hí

-üH*bb. 1. január 14-én alfio szerepében lép színpadra radnai gyűrgy 

i/o l/tné/r j fin 1969. január 9.

u j szerepben nallhatja a közönség radnai györgyöt, az érnél 
szinriáz január 14-i előadásán: alfio szerepét énekli rnascagni pa- 
rasztbecsijLet című operájában.WKSí!

- első Ízben énekelem ezt a komoly feladatot jelentő szerepet 
- mondotta a művész az inti munkatársának . több mint egy évtizede, 
tiogy felkészültem rá, de annak idején elmaradt a szerep színpadi 
megformálása. 196^-ben és 1964-ben a veronai arénában rendezett Ün­
nepi játékokon kitűnő művészek tolmácsolásában hallottam, s ismét 
kedvet kaptam elének lésére. e komoly drámai szerepet még tavaly jú­
niusban hanglemezre is énekeltem.

- a parasztbecsű let alfiojának próbáival egyidejűleg még egy 
uj szerepet tanulok: február végén, illetve március első napjaiban 
amonasroként Lépek színpadra az aida előadásain./mti/
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bb. 2. két nap alatt 10 vaddisznót ejtettek el a zempléni negyekben 

vid/ká/r j

£?2
«GB

196b. január 9.

a zemplén negységi erdőgazdaság hóval borított vadrezervá- 
tumaiuan a héten ismét megszólaltak a puskák, a havas ösvényeket kül­
földi vadászok járják, a nyolc kű Lf öld i vendég nem panaszkodhat a 
szerencsére, a kemencepataki és füzérkomlós! erdőrengeteguen két 
nap alatt tiz, vaddisznó t ejtettek el, s közülük hatot egye t len vau ász 
kapott puskavégre./mt1/
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